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1. Funksioniy = x—i; éshté i vazhdueshém pér

vlerat e x:
A)x>4 B)x>0 C)0<x<4 D)x4

2. Funksioni y=Jx—i4 nuk éshté i vazhduesém pér x

né bashkésiné :
A)]0; +oo[ B)]4; +oo[ C)[0;4]  D)]04[

3. Eshté dhéné funksioni f(x) = {x—z X #2 par
m x=
cilén vleré té m ky funksion éshté i
vazhduesh&m né x=2.

A)-4 B)O )2 D)4

4. Funksioni y = vx — 3 éshtéi vazhdueshém pér
x né bashkésiné:
A)l—oo; +oof B) ]—00; 3[ C) [3; +00[ D)]-3;3[

sinx
5. Funksioni f(x) = {T 70 sonte i
m x=0
vazhdueshém né pikén x=0 pér m té barabarté
me:
A)l B)O C)sinl D)-1

6. Pércilén vleré té a funksioni

_ =0
f.({)_i a x>0

éshté i vazhd

2
A T
x —

3mx +n
—J)2mx+3
C) f(x) - %sin.%x
12.\Gjeni bashke
[ | éms
2

piké, atéheré ai éshté i vazhdueshém né até
piké.

9. Grafiku i njé funksioni y=f(x) , xeR ka tangjente

né ¢do pikeé té tij. Koeficienti kéndor i tangjentes
merr vetém vlera positive. Cili pohim nuk éshté

i vérteté.

A) Funksioni éshté i derivu
B) Funksioni éshté i vazhd
C) Funksioni éshté rri

parametrave qé funksioni té jeté i
ashem né R.
\ 3 {2" x<1

2x+b x>1

sin (3x-6)

) f(x)={‘—'x—z x> 2

mx-—1 x<2

_ 2 _
a) y=logs(x®—2x)+ 3
b) v = hat

shté i derivushém né até piké.
nksion nuk éshté i derivueshém né
njé piké, atéheré nuk éshté i vazhdueshém né
até pike.

C)Nése njé funksion éshté i vazhdueshém né njé
piké, atéheré nuk éshté i derivushém né até
piké.

D)Nése njé funksion éshté i derivushém né njé

) y=+vx—1+Vx2—2x
d y=,In(-2x)

13. Tregoni se ekuacioni x>-3x=1 ka té paktén njé
rrénjé né ]1;2[

14. Tregoni se ekuacioni Inx+1=x ka té paktén njé
Lo [1e
rrénjé né [E’ 2]
15. Tregoni se ekuacioni 2sinx-3cosx=0 ka té paktén

njé rrénjé né |——; -
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